



உதயன்

விலை ரூபா 3-50



கடர் 5: பிரமோதாத 23 சனிக்கிழமை ஹித்ரி 1410 துலஹிதா பிறை 13 (07-07-1990) UTHAYAN - A LIVELY NATIONAL TAMIL DAILY கதிர் 134

ஒரே நாளில் 2,200 அகதிகள் இராமேஸ்வரம் அடைந்தனர்

சென்னை ஜூலை 7 - கடந்த வியாழக்கிழமை மட்டும் 2 ஆயிரத்து 200 க்கு மேற்பட்ட இலங்கைத் தமிழ் அகதிகள் இராமேஸ்வரம் சென்றடைந்தனர் என்று சென்னையில் தெரிவிக்கப்பட்டது. 39 படகுகள் மூலம் வந்தடைந்தவர்கள் சுமார் 570 குடும்பங்களைச் சேர்ந்த இந்த அகதிகளில் வவுனியா, மன்னார், திருகோணமலை மற்றும் போசாலை ஆகிய பகுதிகளைச் சேர்ந்தவர்கள் என்று மண்டபம் முகாம் அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார். இவர்களுக்கும் சேர்த்து மண்டபம் அகதிகள் முகாம் (4 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

வெளிமாவட்ட ஆசிரியருக்கு சம்பள முற்பணம் இல்லை

வெளிமாவட்டங்களில் இருந்து இடம் பெயர்ந்து வந்த இடம் பெயர்ந்து யாழ்ப்பாணம் வந்த ஆசிரியர்களுக்கு சம்பள முற்பணம் வழங்குவதற்கு ஏற்பாடு எதுவும் செய்யப்படவில்லை. வெளிமாவட்டங்களில் இருந்து இடம் பெயர்ந்து வந்த ஏனைய அரச ஊழியர்களுக்கு மட்டுமே செயலகத்தில் சம்பள முற்பணம் வழங்கப்படுகிறது. இப்படி செயலக அதிகாரி ஒருவர் தெரிவித்தார். (இ-3)

மருந்து, ஒக்சிசனுக்கு தட்டுப்பாடு எனத் தகவல்

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 - மாண்புமிகு மெட்ரோபியல் ஆஸ்பத்திரி கட்டிடத்தில் ஆஸ்பத்திரியும் மருந்துகளும் சாலைப் பிரிவுக்குத் தேவையான மருந்துவகைகளும், ஒக்சிசன் சிலிண்டர்களும் கையிருப்புகளும் குறைந்து வருவதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. இன்னும் ஒருவாரத்துக்குத் தேவையான மருந்துகளும் தாக்கவல் மருந்துகளும் கையிருப்புகளும் குறைந்து வருவதாகத் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. (உ-10)

அம்பாறை காட்டில் மோதல்; படையினர் மூவர் உயிரிழப்பு

அம்பாறை காட்டுப் பகுதியில் இராணுவத்தினருக்கும் விடுதலைப் புலிகளுக்கும் இடையில் நேற்று முன்தினம் மோதல் சம்பவம் இடம்பெற்றது. இந்த மோதலில் மூன்று படையினர் கொல்லப்பட்டனர். (உ-9)

முல்லைத்தீவு இராணுவத்தினர் நீராவிப்பிட்டி நோக்கி வெல்வீச்சு முஸ்லிம் மக்கள் இடம்பெயர்வு

ஒட்டுக்கட்டான், ஜூலை 7 - முல்லைத்தீவு நகரிலுள்ள ஸ்ரீலங்கா இராணுவ முகாமில் இருந்து மக்கள் வசிக்கும் பகுதிகளை நோக்கி வெல்வீச்சு தாக்குதல் நடத்தப்படுகிறது. அனேகமாக தண்ணீர் குறைவு, நீராவிப்பிட்டி பகுதிகளை நோக்கிய வெல்வீச்சு இடம்பெறுகிறது. (உ-113)

கிளிநொச்சி ராணுவமும் இரவு வேளையில் ஷெல்லடி

கிளிநொச்சி, ஜூலை 7 - கிளிநொச்சி இராணுவ முகாமில் இருந்து தினமும் இரவு வேளையில் முகாமுக்கு அருகில் உள்ள கிராமங்களை நோக்கி வெல்வீச்சு தாக்குதல்கள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன. திருநகர், கண்குழம், கணை சபரம், பரவிப் பாஞ்சான், கிராமங்களில் வெல்வீச்சு நடந்துள்ளது. (உ-76)

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 - யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 - யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7

ஈரோஸ் எம்.பிக்கள் பதவி துறப்பார்கள்?

இம்மாதம் 15ஆம் திகதிக்குப் பின்னர்

ஈரோஸ் எம்.பிக்கள் பதவி துறப்பார்கள்? இம்மாதம் 15ஆம் திகதிக்குப் பின்னர் யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 - ஈரோஸ் எம்.பிக்கள் பதவி துறப்பார்கள்? இம்மாதம் 15ஆம் திகதிக்குப் பின்னர் யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 - ஈரோஸ் எம்.பிக்கள் பதவி துறப்பார்கள்? இம்மாதம் 15ஆம் திகதிக்குப் பின்னர் யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7

வரதராஜப்பெருமாள் மீண்டும் அரசியலுக்கு வரசந்தர்ப்பம்

வரதராஜப்பெருமாள் மீண்டும் அரசியலுக்கு வரசந்தர்ப்பம் உண்டு என்கிறார் அமைச்சர் ரஞ்சன் கெடும்படி, ஜூலை 7 - வடக்கு - கிழக்கு பகுதிகளில் வாசனங்களில் பயணம் செய்யும் பொது மக்களுக்கு பணிப்புரைகள் அடங்கிய துண்டுப் பிரசுரங்களை பாதகாப்புப் படையினர் விமானத்தில் இருந்து போட்டு வரும்போது அரக அறிக்கை ஒன்றில் இது பற்றித் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாகவுது. (உ-113)

வாகனங்களை நிறுத்துவதற்கு ஹெலியிலிருந்து எச்சரிக்கை வேட்டு

வாகனங்களை நிறுத்துவதற்கு ஹெலியிலிருந்து எச்சரிக்கை வேட்டு படைபடைகள் பொதுமக்களுக்கு துண்டிப்பிரசாரம் கொழும்பு, ஜூலை 7 - வடக்கு - கிழக்கு பகுதிகளில் வாசனங்களில் பயணம் செய்யும் பொது மக்களுக்கு பணிப்புரைகள் அடங்கிய துண்டுப் பிரசுரங்களை பாதகாப்புப் படையினர் விமானத்தில் இருந்து போட்டு வரும்போது அரக அறிக்கை ஒன்றில் இது பற்றித் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாகவுது. (உ-113)

புலியாடு நகரம் துண்டிப்பிரசாரம்

புலியாடு நகரம் துண்டிப்பிரசாரம் கொழும்பு, ஜூலை 7 - வடக்கு - கிழக்கு பகுதிகளில் வாசனங்களில் பயணம் செய்யும் பொது மக்களுக்கு பணிப்புரைகள் அடங்கிய துண்டுப் பிரசுரங்களை பாதகாப்புப் படையினர் விமானத்தில் இருந்து போட்டு வரும்போது அரக அறிக்கை ஒன்றில் இது பற்றித் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாகவுது. (உ-113)

முச்சந்தி முரளி

முச்சந்தி முரளி தமீழ்ப் பகுதியிலே வாகனத் தடைபடும் கொண்டு வருகின்றன. (உ-113)

வவுனியாவில் சிவில் நிர்வாகத்தை ஏற்படுத்த 40 பேர் கொண்ட குழு

வவுனியாவில் சிவில் நிர்வாகத்தை ஏற்படுத்த 40 பேர் கொண்ட குழு அரசு அதிபர் தலைமையில் திங்கள் செல்கிறது யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 - வவுனியாவில் சிவில் நிர்வாகத்தை ஏற்படுத்த 40 பேர் கொண்ட குழு அரசு அதிபர் தலைமையில் திங்கள் செல்கிறது யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7

ஓட்டமாவடி நோக்கி சென்ற ராணுவம் மீது தாக்குதல்கள்

ஓட்டமாவடி நோக்கி சென்ற ராணுவம் மீது தாக்குதல்கள் படையினர் திரும்பிச் சென்றனர் யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 - ஓட்டமாவடி நோக்கி சென்ற ராணுவம் மீது தாக்குதல்கள் படையினர் திரும்பிச் சென்றனர் யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7

உணவுப்பொருள் வரும் அறிகுறி ஏதும் இல்லை

உணவுப்பொருள் வரும் அறிகுறி ஏதும் இல்லை யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 - உணவுப்பொருள் வரும் அறிகுறி ஏதும் இல்லை யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7

அடக்குமுறையை நிறுத்துமாறு சர்வதேச சமூகம் அரசை நெருக்குதல் வேண்டும்

அடக்குமுறையை நிறுத்துமாறு சர்வதேச சமூகம் அரசை நெருக்குதல் வேண்டும் மறுமலர்ச்சிக் கழகம் கோரிக்கை யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 - மறுமலர்ச்சிக் கழகம் கோரிக்கை யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7

சிக்கனமாக பாவிக்காவிடில் மின்சாரம் முற்றாக இல்லாது போகலாம் என்று எச்சரிக்கை

சிக்கனமாக பாவிக்காவிடில் மின்சாரம் முற்றாக இல்லாது போகலாம் என்று எச்சரிக்கை யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 - மின்சாரத்தை சிக்கனமாக பாவிக்காவிடில் மின்சாரம் முற்றாக இல்லாது போகலாம் என்று எச்சரிக்கை யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7

பலாலி ஷெல் குருநகரில்! அகதிகள் தப்பிவிட்டனர்!!

பலாலி ஷெல் குருநகரில்! அகதிகள் தப்பிவிட்டனர்!! பலாலி இராணுவ முகாமில் இருந்து ஏவப்பட்டதாகக் குறிப்பிடும் நெடுந்தாரம் பாயும் [உ-லி] வெல்வீச்சு நேற்று முன்தினம் [வியாழன்] இரவு குருநகர்ப் பகுதியில் விழுந்து வெடித்தன. ஆயிரக்கணக்கான அகதிகள் தஞ்சைமடைத் திருக்கும் சென். பற்றிக் கல்லூரிக்குச் சமீபமாக இரு புறங்களிலும் வெல்வீச்சுகள் விழுந்து வெடித்தன. (உ-51)

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7

யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 - யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7 - யாழ்ப்பாணம், ஜூலை 7

